

# 姜堰日报

2024年12月5日 星期四

甲辰年十一月初五 第3704期 今日4版



## 新开杯 康养名城 活力姜堰主题征文大赛

主办单位：中共泰州市姜堰区委宣传部  
泰州市姜堰区教育局  
泰州市姜堰区融媒体中心  
泰州市姜堰区文学艺术界联合会  
姜堰新华书店

冠名单位：江苏新开投资集团有限公司



扫码了解详情

中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办 投稿邮箱:3403676001@qq.com 主编:何学桂 责任编辑:顾盛杉 组版:徐冬梅

## 实现船用低温绝缘胶合板国产化,助力我国LNG船舶制造业发展 威斯朗新材料:突破技术壁垒 填补亚洲空白



本报讯(记者 吕阳 石玉) LNG运输船及陆上薄膜罐用绝缘箱胶合板是解决我国LNG船舶制造和陆罐国产化“卡脖子”工程的重要举措。江苏威斯朗新材料有限公司正积极申办欧盟GTC认证,有望成为全球第五家具备超低温绝缘胶合板生产资质的企业,为我国乃至亚洲LNG船舶业发展贡献力量。

经过数月时间的不懈努

力,江苏威斯朗新材料有限公司绝缘箱胶合板项目已经完成设备的安装调试。在企业生产车间,热压、冷压、砂光、切割等多道工序的大型自动化生产线已经成型,各道工序之间均由输送带链接,现代化气息扑面而来。工人们正在试生产各类型号的板材,为全面投产做着充足准备。该公司生产厂长刘俊成介绍:“这两条生产线主要用于板材的热压成型,它是业

内最为先进的自动化生产线。像这样的工序,以前的设备要5个人,而现在只需要1个人就能开机,不仅产能提升了30%以上,产品的合格率也从94%提升到98%,对公司产品的投产提供了有力支撑。”

位居张甸镇的江苏威斯朗新材料有限公司成立于2024年7月,是一家专业从事与LNG运输船相关的木质材料包括围护板、各类垫木及垫块、船用低温绝缘胶合板和承压木生产的企业。该类绝缘胶合板需要承受零下190℃的超低温,而一般的绝缘胶合板只能承受零下40℃,对耐低温的过高标准形成了技术壁垒,目前全世界只有俄罗斯、拉脱维亚、芬兰等严寒地区的4家企业拥有生产资质。

(下转3版)

### 高质量发展调研行

## 开发区(三水街道) 党建引领汇聚基层治理合力

本报讯(通讯员 姜薇)日前,三水街道党工委联合区级机关部门召开四季度联席会议,构建共建共治、多方联动的基层治理新格局,共同破解治理难题。

会议强调,要突出“责”,进一步强化凝心凝神。充分认识推行街道“大工委”的重要意义,积极挖掘和整合现有资源,提高街道城市建设管理和党建工作整体水平。要注重“联”,进一步强化共建共享。建立密切联系和协作机制,积极开展多种形式的交流活动,加强信息共享和资源对接。要坚持“干”,进一步强化实战实效。聚焦共建事项,明确共建目标、共建任务、共建项目、完成时限等,着力推进资源共享、优势互补、共驻共建;组织开展无职党员设岗定责、党员志愿者服务等活动,拓展党组织活动时间和空间,使党组织活动富有时代性、体现生动性、扩大参与性。

## 高新区(罗塘街道) 民生为先谱写躬身实干新篇

本报讯(通讯员 姜薇)日前,高新区(罗塘街道)召开书记办公会,研究民生实事、安置房建设、基层社会治理向下延伸、智慧社区建设等事项。

对于2025年民生实事,会议强调,要以保障和改善民生为出发点,把群众的急难愁盼放在第一位,聚焦群众呼声高的热点重点事项,选好选优、科学谋划编排下一年为民办事实重点工程项目,同时做好上争工作。对于安置房建设,会议指出,要倒排工期、挂图作战、全力攻坚、主动作为,确保有序推进、如期完工,让群众早日搬入新居。2024年收官在即,会议强调,要对照区交任务,引导街道(园区)上下进一步坚定信心、鼓足干劲、真抓实干,共同交出“走在前、做示范”罗塘新答卷,努力为姜堰全区勇挑大梁、多作贡献。

## 我区举办“宪法宣传周”启动仪式暨“12·4”e起奔“宪”法治嘉年华活动

本报讯(记者 潘俊 刘钰婷)12月3日,我区“宪法宣传周”启动仪式暨“12·4”e起奔“宪”法治嘉年华活动在中天社区党群服务中心广场拉开帷幕。副区长朱颖杰参加活动。

朱颖杰在讲话中指出,要始终坚持以习近平法治思想为引领、以公民法治素养提升行动为抓手、以深化法治文化惠民工程为重点,积极创新举措、搭建载体、完善体系,更好发挥

法治固根本、稳预期、利长远的重要作用,牢固树立法治意识、凝聚法治力量,全力护航“康养名城 活力姜堰”现代化建设。

台上,法治相声、歌曲、抖空竹、非洲鼓、

(下转3版)

变“分段治”为“全线治”、“单项治”为“系统治”、“分段管”为“全域管”

## 区水利局打破城区河道管护“楚河汉界”

本报讯(通讯员 刁优 徐纪元)截至发稿,今年区水利局安排自动保洁船和辅助船1400多次、保洁人员7100多人次,清理河道漂浮物、垃圾1650多吨。

我区城区河道14条,长度52.8公里,两岸大多是居民集中居住区,部分段面垃圾箱设置少,管护后不时出现问题反弹现象。立足构建更加和谐、互助的长效管护机制,区水利局依托天网监控、铺设社区地网、开展水网巡查,全方位、无死角覆盖河道长效管护监管,变“分段治”为“全线治”,变“单项治”为“系统治”,变“分

段管”为“全域管”,形成联动协作、同频共振的治水管水合力。

强化科技支撑,推动监控“天网”覆盖。区水利局从新增监控小切口着手,在频发管护问题、巡查盲点、卫生死角地域新增河道监控,如老通扬运河三水华府段、帝景蓝湾岔口等盲区接入现有监控系统,解决保洁问题难点、巡查覆盖盲点,打造更全面的综合监测管理平台,减轻社区巡查、河道巡查的负担,精准监控水面

保洁、河坡管护、水上安全,发现问题及时处置。

依靠社区力量,推动巡查“地网”铺设。区水利局邀请社区网格员加入河道保洁工作群,及时反映管护中存在的短板弱项,实现多元共治,形成河管所与街道联动互补效应;不定期与社区工作人员共同开展河道管护检查,顶真考核,对河道管护未达到要求的敢于“亮剑”,倒逼管护单位责任落细落实,助力提升长效管护效果。

(下转2版)

### 实行区镇村三级河长制 下活水生态治理一盘棋

## 装备园区(白米镇) “链”上发力抓招商促发展

本报讯(通讯员 姜薇)日前,白米镇负责人带队赴安徽省马鞍山市招商考察,重点访问马钢特钢公司,旨在通过实地交流与沟通,全面展示装备园区经济活力、城镇魅力和发展潜力。此次考察特别邀请马钢特钢供应链服务企业,共同探讨合作新路径。

装备园区(白米镇)将致力构建优质装备制造供应服务体系,以吸引更多“链”上油气装备和汽车零部件优质企业入驻,共同推动区域经济持续健康发展;同时表示愿与马钢特钢公司和服务配套企业深化合作,共同探索新的合作模式,挖掘新的发展机遇,全力以赴做好资源要素保障,为高质量发展蓄势赋能。